

Казачий Голос

LA VOIX DES COSAQUES

Ежемесячный журнал независимой казачьей мысли.

L'adresse de l'administration: 7, rue du Chemin Creux Joinville-le-Pont (Seine)

№ 6-7.

ФЕВРАЛЬ—МАРТ 1938.

№ 6-7.

ШАМБА БАЛИНОВ.

I. В мире политическом

В ЭТОМ МИРЕ, с калейдоскопической быстротой, происходят события чрезвычайной важности. Серия событий, после выхода предыдущего номера нашего журнала, начинается с шумевшей речи канцлера Гитлера в рейхстаге. В этой речи для нас интересна та часть, где говорится об основных линиях международной политики Германии. Можно сказать, что тут Гитлер поставил все точки над «и»: Германия готова сотрудничать со всеми государствами, за исключением одного государства — СССР — «Только с одним государством мы не стремились и не стремимся войти в более тесные сношения: это — СССР. В большевизме мы усматриваем, больше чем когда либо, воплощение человеческого инстинкта разрушения». Точно также отчетливо определилось отношение Германии к двум событиям, происходящим на двух противоположных пунктах: Испании и Китае. — «Поражение Японии на Дальнем Востоке, — говорил Гитлер, — было бы выгодно только большевизмской России. Самая большая победа Японии несравненно менее опасна для мировой культуры, чем какая либо победа большевизма». Говоря об испанских событиях, он сказал: «В испанском конфликте у Италии и Германии одинаковые воззрения и поэтому одинаковые позиции. Их цель — обеспечить существование национальной Испании, обладающей полной независимостью. Германско-итальянская дружба постепенно превратилась в стабилизирующее начало для европейского мира. Объединение обоих государств с Японией создает самую мощную

преграду для дальнейшего натиска советско-большевизмских сил».

Эта речь лишней раз свидетельствует о крепости «треугольника» Рим-Берлин-Токио.

Этой речи предшествовал неожиданный приезд к Гитлеру в Берхтесгаден австрийского канцлера Шушнига, так поразивший левую общественность, которая назвала эту встречу «драматической встречей».

Самое интересное — это то, что после речи Гитлера, в тот же вечер английский министр иностранных дел Антони Иден подал в отставку, тот Иден, на которого так называемый антифашистский фронт возлагал большие надежды, за которого хваталась все те, кто добивался помощи красным в Испании и в Китае. Уход Идена, несомненно, означает коренное изменение внешней политики Англии, о чем свидетельствуют начавшиеся переговоры Лондона с Римом и Берлином. А новая английская внешняя политика ставит трудно разрешимую дилемму перед французской дипломатией.

Уже теперь во Франции загорелся трагический спор: как быть дальше? какой путь занять во внешней политике? Одни доказывают необходимость создания коалиции государств против «немецкой гегемонии», а другие ищут сговора с Берлином. Последних возглавляет бывший премьер Фланден, ведущий кампанию под лозунгом «Нора объясниться с Берлином начистоту». Нужно сказать, что до него сторонником соглашения с Германией выступал б. премьер и сенатор Пьер Лаваль, который говорил: «Без соглашения между Францией и Германией

нет спокойствия в Европе»; «Вне соглашения между Парижем и Берлином нет и не может быть действительных гарантий мира в Европе».

Чем этот спор кончится, по какому пути пойдет Франция в своей внешней политике — покажет будущее.

Но уже теперь можно сказать, что сторонники создания антинемецкой коалиции поставлены в очень затруднительное положение. В этой предполагаемой коалиции одним из козырных тузов был СССР. Нашлись люди, которые, наперекор очевидности, доказывали, что Сталин отказался от идеи мировой революции, что большевизм переродился, переключился на русские национальные рельсы, что отныне СССР стал «главным фактором мира», а потому, мол, необходимо с ним заключить военный союз против «немецкого варварства» и «желтой опасности» во имя защиты европейской культуры.

Но последние события, происшедшие в СССР, даже таких мелководных отрезвляют, приводя их в великое смущение.

Скандалное бегство полпреда Бутенко, его разоблачение и увертки Литвинова; бегство двух советских летчиков и их разоблачения; письмо Сталина комсомольцу Иванову о необходимости мировой революции для спасения «революционных достижений» и, наконец, самое главное, последний процесс «большевистских псов», «сволочей», «международных бандитов» — воочию показали, что СССР держится не на действительной мощи, а на гное и крови.

Суд над Бухариным, Рыковым, Ягодой, Крестинским, Раковским и др., которые создавали советскую власть и в течение 20 лет руководили всей жизнью страны, пове-

дение подсудимых и «судей» показывают миру подлинную суть большевизма: бездонная подлость, бескрайняя ложь. Друг друга стоят. Сам «прокурор» Вышинский и подсудимым и самим себе дает аттестацию: «бешенные псы», «чувственные гадюки», «эта сволочь».

Если все столпы советской власти были агентами разведки решительно всех государств, то что это за страна, государство? Если все это ложь, то что за правители и «судьи»?

Взаимопожирание красных скорпионов идет чудовищным темпом. Внутреннее разложение, политическое и хозяйственное, доходит до предела. За этим процессом гонят новый. На очереди маршал Егоров, министр иностранных дел Литвинов. Плод созревает. Сроки близятся.

И в большой международной политической игре уже мало охотников ставить на СССР. Главный палач дрожит за свою жизнь. В французских газетах писалось, что Сталин настолько бонится за свою жизнь, что в кремлевских палатах, под надежной охраной теперь сидит не один Сталин, а целых... шесть.

Во вне и внутри СССР создается такая обстановка, что совершенно неожиданно может наступить момент для действия во имя освобождения и возрождения Казачества.

На московском процессе подсудимые сознавались, что они готовили восстание казаков под руководством некоего Ларина, что эта мощная казачья «контр-революционная» организация имела связь с казачьими белоэмигрантами, от них получала инструкцию и помощь.

Мы верим, что эта ложь в самом скором времени станет правдой, действительностью.

Да будет так!

II. Первое испытание

В НАЧАЛЕ февраля в Югославии были произведены аресты казаков. Были арестованы приехавший туда редактор журнала «ВК» И. А. Билый, редакторы журнала «Наша Станица» — Курганский, Зверев, казачи-националисты — П. Поляков, П. Мерзликин, Букин и другие, в общей сложности, по дошедшим до нас сведениям, более ста человек.

К настоящему времени все арестованные

освобождены, за исключением одного И. А. Билого.

Какое обвинение им было предъявлено, к сожалению, мы в точности не знаем, да никто не знает. Как всегда бывает в таких случаях, слухов всякого рода и самых фантастических, хоть отбавляй.

Одни говорят, что во всем виноват Билый, который приехал туда незаконным путем, и с сомнительным паспортом, а потому